



NETTOYANT SURODORANT CONCENTRE ECOLOGIQUE AGRUMES possède un pH DE 7.5-8.5

Plastiques/PVC/linoléum Eyrein

NETTOYANT SURODORANT CONCENTRE ECOLOGIQUE AGRUMES

Ref. EY20132

NETTOYANT SURODORANT CONCENTRE ECOLOGIQUE AGRUMES est préconisé pour l'entretien régulier des sols.

NETTOYANT SURODORANT CONCENTRE ECOLOGIQUE AGRUMES laisse une odeur agréable grâce à la rémanence de ses parfums.

NETTOYANT SURODORANT CONCENTRE ECOLOGIQUE AGRUMES est peu moussant.

Données techniques	
Conditionnement	12
UC	1 L Doseur